UHanBmnayanoHoe 3agaHue Ne2 Kk kypcy «lMpuknagHaa ¢onsmuka 2C-2»

Bapuant Ne 1

. A 2 0
1. Haiimute KoMMyTaTop omeparopa X u omeparopa Jlammaca V2. [_28_]
X
2. IlpoBepbTe onepaTtopHOE PAaBEHCTBO (1 d)z — 1.4 1.4
- 11POBCep patop p x dx x2 dx%z  x3 dx’

3. Haiizure cOGCTBEHHOE 3HAUEHHUE ONEPATOpa A, IPHHAJIEKAILEE COOCTBEHHON (YyHKIMU

2
Wy, €Ciu A = —5—2, Wy =sin2x. [4 = 4]
X



Bapuant Ne 2

A A

. JIokaxuTe, 4TO ecii omnepatopel 4 M1 B KOMMYTHPYIOT, TO /AI+I§ 2 :1212 +22§+Z§2.
i parop yTUpy

VuecTs, 9T0 A*y = A(Ay).

2
d ) d ?
. IIpoBeppTe oOmepaTOpHOE PaBEHCTBO x+d— =l+x +2x-d—+7. VYuectb, uyTO
X X X

Ay = A(Ay).

. Hailigute coOcTBeHHOE 3HaUeHHE onepaTopa A, MpUHaIexKalee cCOOCTBEHHOU QPYHKIIUU

2
W4, el A = —%, Y, = sin5x. [4 = 25]
X



Bapuant Ne 3
0

IIpoBepbTe ciiemyromiee paBeHCTBO I KomMmyTaTopa: [y, p 1=0, toe p, =—i P
X
2

Hainute pesynbrar AedcTBus oneparopa —- - x? Ha (GYHKIHIO COS X.
dx

2 .
[(2 —x")cosx — 4xsinx]
Haiinute cobcTBeHHOE 3HAUCHHE OmepaTopa A, MpUHAJIekKaIee COOCTBEHHON (yHKITHH

2
W4, el A = —%, Wy, = sin8x. [4 = 64]
X



Bapuant Ne 4

. JloKa)kuTe, 4TO €CIIM ONEePaTOPHI Awu B KOMMYTHUPYIOT, TO [(121 + l§),(121 - l§)] =0.

2
o % 2
. HaI/II[I/ITe PE3yiabTaT ACUCTBUA OII€paTOpa J > X Ha (I)YHKHI/IIO e'.
X

[(2+ 4x +x%) ']
. Haiinure coOcTBeHHOE 3HaUeHUE onepaTopa A, MpuHaJIeKaIiee COOCTBEHHONU (PyHKIIUH

W, ecn A =L-i; vi=a".[4=5]
Ina dx



Bapuanr Ne §
0

IIpoBepbTe paBeHCTBO ISl KOMMYTATOpoB: [X, p,,] =0, rae ﬁy =— P
v

3
Harinure pesynbrar 1eMCTBUSA OnepaTopa (d_ . x) Ha QYHKIHIO €.
X

[e* (1 + 7x + 6x° + x°)]

. Haiinure coOcTBEeHHOE 3HaUEHUE orepaTopa A, mpuHaAIexaiiee CoOOCTBEHHON QPyHKIUU
2
. d »
4, €CITH A:—F+x2; wi=e 7 [A=1]
X



Bapuant Ne 6

A

JlokaxuTe crneayrouiee npaBuio Kommyrauuu: [L,, p,1=1i p,.

2 2
d 1 d d
[TpoBepbTE OIIEPATOPHOE PABEHCTBO X ¥ - (—-—) =x%?.——-3 -x-—+3.
p p p p p dx x dx? dx

Haiinute coOcTBeHHOE 3HaUeHHE ornepaTopa A, MpUHAIeKalee COOCTBEHHOU QPYHKIIUU

W4, ecn A =L-i; wa=a". [4=3]
Ina dx



Bapuant Ne 7

Il
~o

1. Jokaxute cieayrouiee npaBuiio KOMMYyTalUK: [iy,iz]

2
_ d d
2. TlpoBepbTe OMEpPaTOPHOE PABEHCTBO &~ 4% - (E - e“x) =——S+3-a-—+2- a?.

~

3. HaiiguTte coOCTBEeHHOE 3HaU€HME orepaTopa A, MpuHajyiekaiee coOOCTBEHHOM QPYHKIIUU

R 2
Yacom A = ——— 4+ 4x? 3, = e [4=2]



Bapuant Ne 8

2
[IpoBepbTe mpaBWIO KOMMYTAlUMW [UJI1 TaMWIbTOHWaHa [ =—2—V2 + Ux) B
m

A A . 8U
noreHmansHoM nosie U(x): [H,p, =i .
x
d 3 d ,  d? 3 d3
[IpoBeppTe OnIEPATOPHOE PABEHCTBO (E . x) =1+7-x- =T 6-x°- e tx o5

Haiinute coOcTBeHHOE 3HaUeHHE orepaTopa A, MpUHAJyIexkalee cCOOCTBEHHOU QPYHKIIUU

R 2
Y com A = ——— 4+ 1622, Y, = e [4=4]



Bapuant Ne 9

1. Jlokaxkute cieayroliee NpaBuiio KOMMYTAIUU: [iy,ﬁz] = (hp,.

3
2. Haiiaute pe3ynbTaT AEHCTBUS oniepaTopa (d_ . x) Ha QYHKIIHIO Sin X.
X

[x(7 — x?) cosx + (1 — 6x?) sinx]

3. Haiinute coOCTBEHHOE 3HaUEHUE orepaTopa A, MpuHaAJexKaliee CoOOCTBEHHOW PyHKINU

R 2
g com A = =+ 36x%, 1, = e [4=6]



Bapuant Ne 10

JlokaxuTe cienyroniee NpaBuio KOMMYTallUu: [iz, ﬁx] = ihp,,.

3
. . d
Haitnute pe3ynbrat neiicTBus oneparopa (d_ - X | Ha QYHKLHIO COS X.
X

[(1—6x2)cosx + x(x?—7)sinx]

Haiinmure cobcTBeHHOE 3HAUEHHE OTmepaTopa A, MpUHAJJISKAIIEee COOCTBEHHON HyHKIIUN

2

v, ecm A = < va=a". [4=25In"d]

dx?’



